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Ata da reunião ordinária do Colegiado da Engenharia Ambiental e da Sustentabilidade -

CFTCI/UFSB

Às nove horas e vinte e quatro minutos do dia vinte um de julho de dois mil e

vinte e um, em sala de Reunião Virtual da UFSB, reuniram-se os/as docentes Leila

Oliveira Santos, Bruna Borges Soares, Naiara de Lima Silva, Nadabe dos Santos Reis e

Fábio da Silva do Espírito Santo. A coordenadora Leila Oliveira iniciou a reunião

agradecendo aos/às membros/as pela presença. Em seguida abordou a pauta que seria

apreciada em reunião.

O primeiro ponto de pauta foi sobre o Planejamento de Componentes Curriculares

obrigatórios, opcionais e livres 2021.2. O professor Fábio da Silva do Espírito Santo

sugeriu que a oferta do CC Laboratório Mecânica, Fluidos e Termodinâmica fosse

suspensa. Essa sugestão foi admitida pelo colegiado, pois no momento não há estrutura

física adequada para a realização das atividades práticas.

O segundo ponto de pauta foi sobre a colação de grau do discente Anderson

Zambiase. Para a colação de grau o discente devera solicitar a SECAD o

aproveitamento do CC de Geoprocessamento como optativo, cumprindo dessa forma as

120 horas de carga horária solicitada. O colegiado comunicará ao discente sobre a

solicitação, ficando sobre a responsabilidade do mesmo encaminhar o pedido a SECAD.

O terceiro ponto de pauta foi a solicitação de aproveitamento do CC

Geoprocessamento feita pelo discente Fernando Silva, sendo esta aprovada pelo

colegiado.
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O quarto ponto de pauta foi a dispensa de Componentes Curriculares solicitada

pelos/as discentes Gabriel Martinez, Liri Lima Pereira e Jeffter Corban Ramos

Nascimento de Lima. Em relação a solicitação de Gabriel Martinez os CC’s que fazem

parte da matriz curricular do curso serão validados, entretanto, o discente deverá

pontuar quais os CC’s que serão aproveitados. As solicitações realizadas por Liri Lima

Pereira e Jeffter Coban Ramos Nascimento serão encaminhadas e avaliadas pelos/as

pareceristas.

Às dez horas e cinquenta e quatro minutos encerrou-se a reunião. Nada mais

havendo a registrar, eu Leila Oliveira Santos, Coordenadora do curso Engenharia

Ambiental e da Sustentabilidade, encerro a presente ata que vai por mim assinada e

pelos/as demais presentes.

Itabuna - BA, 21 de julho de 2021.

_____________________________
Coordenadora

_____________________________
Vice- Coordenadora

_______________________________

Membro



GOVERNO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
CENTRO DE FORMAÇÃO EM TECNOCIÊNCIAS E

INOVAÇÃO (CFTCI)
COLEGIADO DA ENGENHARIA AMBIENTAL E DA SUSTENTABILIDADE

_______________________________

Membro

_______________________________

Membro


